
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Καταγγελία της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Βοιωτίας για την κατάσταση των 
νοσοκομείων του νομού» 

 

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, προς τον 
κ. Υπουργό Υγείας την από 07/09/2024 με αρ. πρωτ. 10 καταγγελία της Ένωσης 
Νοσοκομειακών Ιατρών Βοιωτίας (ΕΝΙΒ), στην οποία καταγράφονται αναλυτικά τα 
εξαιρετικά σοβαρά προβλήματα υποστελέχωσης, υποχρηματοδότησης, ελαστικής εργασίας 

και  αποδιοργάνωσης των δύο νοσοκομείων του Νομού. 

Ενδεικτικά, η ΕΝΙΒ καταγγέλλει ότι στο Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών του Νοσοκομείου 
Θήβας, οι 3 από τις 4 θέσεις παραμένουν κενές εδώ και σχεδόν ενάμιση χρόνο, ότι στην 
Παθολογική Κλινική του Γ. Ν. Θήβας, για την καθημερινή εφημέρευση υπεύθυνος είναι 
μονάχα ένας ειδικός παθολόγος, ότι το Χειρουργικό Τμήμα του Γ. Ν. Λιβαδειάς πρόκειται 
άμεσα να παραμείνει με δύο μονάχα γιατρούς και ότι εδώ και τρεις μήνες η Μονάδα 
Τεχνητού Νεφρού του Νοσοκομείου Λιβαδειάς καλύπτεται από μία μόνο ιατρό, ενώ το 
Τμήμα διαθέτει 4 επιπλέον κενές οργανικές θέσεις. 

Επιπλέον, αναφέρεται ότι στην από 05/09/24 ΚΥΑ για τα οικονομικά κίνητρα που θα δοθούν 
στους γιατρούς των άγονων περιοχών, εξισώνεται προς τα κάτω το συγκεκριμένο επίδομα, 
χωρίς να λαμβάνει υπόψιν τη βαθμίδα των γιατρών, ενώ έχουν απενταχθεί οι περιοχές της 
Λιβαδειάς και της Θήβας. 

Κατόπιν όλων αυτών, οι νοσοκομειακοί γιατροί της Βοιωτίας δηλώνουν ότι θα αντισταθούν, 
μαζί με τους πολίτες της Βοιωτίας, στις πολιτικές της κυβέρνησης που βαθαίνουν την 
εμπορευματική και ιδιωτικοποιημένη λειτουργία των δομών υγείας και που θα οδηγήσει σε 
περαιτέρω συγχωνεύσεις των Νοσοκομείων του Νομού.  

Αντίγραφο της Καταγγελίας επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική 
ενημέρωσή μας. 

Αθήνα, 10 Σεπτεμβρίου 2024 

 

 



Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Πούλου Παναγιού (Γιώτα) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


